'3aTBep,q>k"y1?@" OcgiTHiit cTyniHb: :Oakanaep
o R PeKTopQHV/Iyy’B Keanidikais: Gakanasp iHcopmauiliHoi, 6ibnioTeyHoi Ta apxiBHoi cnpasu
' "3 i O.B. MNopkysH TepmiH HaBYaHHSA: {2 pokn 10 Micsuis
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POBOYNA HABYAJNIBHUA TNAH

MiaroToBku 3406yBaYviB BMLLOI OCBITM 32 CKOPOYEHUM TEPMIHOM HaBYaHHSA

[any3b 3HaHb  wupp02 wassal KynbTypa Ta MUCTELTBO

CneujanbHictb  umdp029 wassai |[H(pOpMaLiiHa, 6ibnioTevHa Ta apxiBHa cripasa
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v H3 HEH R O AN AN AN AN AN AN AN AN AN AW AN AN/ AN/ 18 3 6 14 2 43
Pasom 90 | 15 6 14 22 147
DTEOPETWHE HABYAHHSA EHABOPATOPHOEI@AMEHALI,II?IHA CECI = |KAHIKYNX { AiATecraulis
|//_|NIATOTOBKA TA 3AXUCT KBANI®IKALIMHOT POBOTH
[H3|HACTAHOBHI 3AHATTS [8 |KBANIGIKALIAHMA ICINT

MPAKTUKW: [n |nEPEAAMNNOMHA




IIJIAH HABYAJIBHOI'O IPOLIECY

OCBITHIH CTYIIIHb
f0akanasp
=4 Posnozin 3a cemectpamu O6¢sr roauu Posroztin 32 kypcamu 1 cemectpamu
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E X — el o KUIBCKICTh @y AMTOPHHUX F'OJHH 1 KPEIAHTIB Y THKACHb
1 2 21 4 506 7 8 8.1 9 101 11 12 13 Kpertttie 14 wpenim 15 kpesru 16 Kpec 17 xpewan 18 Kpesttis 19 speaumu 20 wpewii
1 O60B'A3KoBI i i i
B A3KOBI HABYanbHI AUCUUNNIHK :
1.1 idopMyBaHHA 3aranbHUX KOMNETEHTHOCTEH
YkpaiHcbka MoBa (3a npodeciittmm
1.1.01 CrpAMyBaKHs) YO 5 3 4 345 120 40 2 - 6 112 - - 2 02 200 40 0 2 1,000 0 2} 1,00 - - -
1.1.03 ilHo3zemHa moBa IMMK 3 4 56 7 3 456 300 10,0 = = 20 1 280 - = 00 4 200 i0 0 4 2,0010 0 41 2,000 0 4 2,00 0 0 4 2,00 <
7 - = % “ = i = i = % = & &
1.1.07 {¥YnpaBniHHs npoekTamm MM 4 4 90 30 2 - 2 86 - - - 2 0 2 3,00 - < o 4
1.1.08 {Mcuxonorist 4iN0BOro cninkysaHHs nc 5 5 90 30 2 - 2 86 - - - - 12 0 21 300 - - -
Pasom: 600 20 6 - 30 | 564 % - - - 8,0 4,0 10,0 6,0 10,0 6,0 4,0 2,0 4,0 2,0 - 2
1.2. |PopMyBaHHA (HhaxoBUX KOMNETEHTHOCTEH
1.2.03 {[lOKyMEHTO3HABCTBO KIAI3 4 413 270 9.0 4 : 4 1262 i - 42 0 2% 400 i2 0 2 5,00 : - : :
1.2.04 1ApxiBO3HaBCTBO KA 13 3 157 53 2 - 2 1153 - - 12 0 21 525 - - - - -
1515 [PAMATITURO-CHRTETHR oKin i3 120 40 {4 f-i 2 {14 . - i 02} a0 . : - ; :
nepepobka iHchopmauyji 3
1 it
12,06 | IHcPOPMALIiAHi TexHonoril B i 3 1280 43 12} -1 4 1122 - - d2 0 4% 425 . . : H 4
odpicHin aisneHoCTI 3
1.2.07 {PedepeHTcbKa AisnbHICTb oKIf 4 4 120 4,0 2 - 2 116 - - - 2 0 2 4,00 = - - -
1.2.09 Lk;d;_?gx:umm TExHonon 1a nm 4 " 180 6,0 4 - 2 174 - - - 4 0 2 6,00 - - - -
1.2.10 1 [1inoBogCTBO dKIL 15 5 360 12,0 4 - 4 {352 B i & - 14 0 411200 = e -
1.2.11 {OCHOBM HayKOBWX AOCHIAXEHb dKIA 3 3 105 35 2 = 2 101 5 =12 0 21 350 5 = - o :
1313 },SOPEIHNHI sacain oKI {4 270 f 90 | 4} - 4 ioe2 : - - 1404 {900 - - : L
iHdbopmauiHux cuctem 4
1.2.13 ilHchbopmauiiHa kynbTypa KIA :3 3 150 5,0 4 - 2 1144 - - 4.0 21 500 - - - - -
1.2.16 :CneujanbHe 4iN0BOACTBO K1 16 6 240 8,0 2 - 2 236 - - - - - 120 0 20 8,00 - =
Paszom: 2100 70 34 - 30 |2036 = - = - 30,0 26,00 22,0 24,00 8,0 12,00 4,0 8,00 = - = =
1,3 MpakTtuka
1.3.01 i[lepeaAnnnomMHa npaktuka 1 oKL | 184 I 1270 1 90 4 - b - - 12704 - i - i b i oo 9,00
Pasowm: P270 90 i - b - b - 12701 - - i i -1 - e - b - R - Ve P 9.00
1,4 ArecTtayin
14,01 iBunyckua keanidikauiina pobota oK i i P 630 210 } : . lea o ; ; . . . ! 21,00
Gakanaspa i8 H [
Pa3om: 630 21 - - - 630 - - - - - E - Z - E: - 5 = = - 21,00
Ycboro 3a 060B'A3KOBOI0 YACTUHO! 3600 120 40 0 60 3500 & - & - 38,0 30,00 32,0 30,00 18,0 18,00 8,0 10,00 4,0 2,00 & 30,00
2 BUBIPKOBI HABYATNbHI AUCLUMNIIHA
2,4__iBnok 1 pucumnnix BinkHoro BUBOpY cTynenTa (sazanbHuii o6csie 610Ky - 60 kpedumie)
2.4.01 iTeopis KOMyHiKaLji DKL, 15 5 360 12,0 4 - 4 | 352 - - - - 14 0 411200 - - -
2.4.02 i IHopMaLiiHWIA MOHITOPUHT KIA 7 7 150 50 4 - 2 1144 - - - - - - 14021 500 -
NCTEMHUI i
2403 {C i . oK 330§ 10 | 4} - 4 fa . - . : - 140 0 40 | 1100 : ;
iHbopMaLiiHOT AiSNbHOCTI 6 6
2.4.04 ! lHpopMaLiiHMIA NOLYK oK 16 6 270 9,0 4 1 -1 2 264 i - - - <140 0 20 9,00 : s
2.4.05 :ENEKTPOHHUIA fLOKyMEHTOOBIr oK 7 7 210 70 4 s 4 1202 = = £ 2 = - 14041 700 =
IHdopmaUitHo-aHani
2.4.06 _q;) pmaiu Hanitnixa oKIn 240 8,0 4 - 4 232 L 5 ; & B - 140 4! 800 5
AIANbHICTb 7 7
2.4.07 R DK 240 8,0 4 - 4 232 - - - - - - 4 0 4 8,00 -
IHdopmalliiiHa 6esneka Ta 3axuct 7 7
Ycworo 3a 6n10kom Agucumnnin 1 BiNkHoOro BUGOPY CTyAeHTIB: 1800 60 28 - 24 11748 - - - - - - - - 8,0 12,00 14,0 20,00 30,0 28,00 - 5
2,5 _1Bnok 2 gucuunniu sinbHoro BuGopy cryaeHTa (3azanshuli o6cse 610Ky - 60 kpedumie)
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g Posnoain 3a cemectpamu OGesr roguH Posnozin 3a kypcamu 1 cemectpamu
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E = 0 KUIbCKICTh Ay AHTOPHHUX I'OAUH 1 KPEIHTIB Y THKACHbL
2.5.01 {OpraHizaLisi po6oTu 3 apxisHUMM 360 12,0 4 -1 4 | 352 : : - 14 0 41200 E ¢ G
Ta 6ibniotTeyHumu horHaamm oKIO 15 5
2.5.02 iMegiakynbTypa oKIN 7 7 150 50 4 - 2 1144 - - - - - 0 21 500 -
ne n i
3. |SMETEMHWR SHidni , oKIA 330 ) 110 | 4§ -1 4 {322 - - - - 140 0 40 | 11,00 - -
iHopMaLiiiHOT gisinbHoCTi 6 6
4. __1[okymeHTHI pecypcu KA 16 6 270 9,0 4 g 2 1264 5 - > -_440 0 20 9,00 - :
inose mo| a
25.05 [linoBe MoBneHHs T cn_ymﬁose _ 5 210 70 4 A 4 1ionp . : & 3 : 0 4} 700 i
peparyBaHHA JOKYMEHTIB 7
55,08 Iﬂct)opl\_/lauwmo—aHanlqua ok 7 240 80 4 A 4 |23 o P G ; 0 04! 800 .
AifNbHICTH 7
2.5.07 1OCHOBM CTiAKOro po3BUTKY KA 7 7 240 80 4 1 -1 4 1232 - - - - - 140 41 800 -
YcLoro 3a 6riokoM AucuunAiH 2 BinbHOro BUGOPY cTyAeHTIB: 1800 60 281 - 24 11748 N i - N = - Z 0 12,00 14,0 20,00 § 30,0 28,00 7
Ycboro 3a gucuMnniHamMu BinbHOro BMGopy cTyaeHTie 1800 - 24 11748 N ___‘____‘ - - - - % 8,0 12,00 14,0 20,00 30,0 28,00 =
— Re— ! ! ! By 5400 0! 84 !528 n B 3000 | 320 {3000! 260 !3000 22,0 30,00 | 340 ! 3000 30,00
IHOOPMALIHA YACTUHA
BUPOBHWYI NMPAKTUKN Hasuanbhi 3ausrrs(roa./mvoka.) 0,0 0,0 38,0 32,0 26,0 22,0 34,0 0,0
Ne iHasea CemecTp Kinb. TwxH |Kpeautis !Kypcosi npoektu - - = - - - - - -
1 Mepeaavnnomua npaktika 84 6 9 Kypcogi po6oTtu 2 - - - 1 1 - - -
2 - 0 0 IHavBiAYyanbHi 3aBaaHHs 8 6 8 12 2]
30 0 0 Eksamenn 4 2 3 3 2 0
4 ~ 0 0 3aniku 4 5 2 1 3 1
- 0 0 Kpeautn ECTS 30 30 30 30 30 30
Pasom: 6 9 Kpeautu ECTS 3a HaBuanbHuii pik 60 60 60
_ ATECTAUIA
M iMporpama niarotosku Hassa CemecTtp Kpeguris
1 Bakanasp Buinyckna keanidikauinta po6ora 6akanaspa 8 21,0
i 3 - -
3 - -
4 o
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MnaH cknageHo y BiANOBIAHOCTI 0 OCBITHLOT NPOrpamMu NiAroTOBKM (haxiBLiB OCBITHLOTO CTYNEHS Gakanaspa cneuianbHocTi 029 IhcbopmaLiiHa, Gibnioteuna Ta apxisHa cnpasa (Ha3Ba OCBITHLOI nporpamu)
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